

פרוטוקול ישיבת וועד מקומי בני דרום 13.11.18

נוכחים: מוטי שולץ, עינת סלמון, ירון גוטליב, נתנאל קבלן, רמי בן ארצי

על סדר היום:

סדר יום

1. סקירת תקציב. (קובץ רמי)
2. כסאות שולחנות בית כנסת (+יאיר קבון)
3. דיווח מטלות ישיבה קודמת, בעיקר נושא מנהל קהילה והנהלת קהילה.
4. מתקני ספורט שחבק.
5. מורשי חתימה.
6. קול קורא ביכנ. קובץ מצורף.
7. קשר עם המועצה.
8. הזמנת תושבים לישיבות וועד מקומי

החלטות:

1. תקציב - הוצג קובץ המבטא פעילות של 9 חודשים, בטרם נציג מסקנות, יש לאמת את התוצאה עם מנהל הקהילה.
2. ריהוט ביכנ זמני - הנושא הוצג ע"י יאיר קבון. אושר עקרונית לרכוש 160 כסאות (סוג וכמות שולחנות לאחר בדיקה של יאיר), יאיר התבקש לקבל עוד הצעות מחיר. יש לוודא אחריות של ניר טל לנושא. בעל אירוע יהיה אחראי לתקינות הציוד בשימוש.
3. הנהלת קהילה – מוטי יעביר עוד השבוע שם של מועמד מהאגשח לטובת הנהלת קהילה. לאחר קבלת שם המועמד, עינת תדאג להיות בקשר עם מנהל הקהילה כדי לכנס אסיפה. נתנאל יהיה בקשר עם מנהל הקהילה ועם הנהלה הקודמת כדי להשיג את הנתונים עליהם הוחלט בישיבה מיום 06.11.18
4. מתקני ספורט שחבק-
 - a. ביום שני 19.11.18 יש פגישה במועצה עם משה ליבר וסורי לגבי מגרש הכדורסל.
 - b. השחבק עדיין לא נמסר לבני דרום.
 - c. אנו נכין הוראות לגבי השחבק בפרט ומצקני הספורט בכלל.
5. מורשי חתימה – רמי יבדוק מול עופר ורד מי הם מורשי החתימה.
6. קול קורא – רמי עדכן שהמסמך הועבר למשה ליבר שהבטיח לטפל.
7. קשר עם המועצה – נתנאל הוא איש הקשר, אך כל חברי הוועד יהיו זמינים לענין! מי שפנוי יגיע למועצה לטובת הנושא שנדרש.
8. הזמנת תושבים לישיבות הוועד – מקובל, יעבור לביצוע.
9. מים וגינון – ירון הציג את המסמכים. מקוצר זמן יועבר לישיבה הבאה.
10. הועבר דף עם מסרים קהילתיים שכדאי לקדם – ידונו בישיבות הבאות.

מועד הישיבה הבאה יפורסם לאחר שיתואם עם מנהל הקהילה.

רשם : רמי